

医薬品検索イーファーマトップ > 6343 血漿分画製剤の一覧 > クロスエイトMC静注用3000単位の医薬品基本情報

商品名 クロスエイトMC静注用3000単位 医薬品基本情報

薬効6343 血漿分画製剤一般名乾燥濃縮人血液凝固第VIII因子英名Cross eight MC剤型注射用薬価172932.00規格3,000単位1瓶(溶解液付)メーカー日本血液製剤機構毒劇区分

クロスエイトMC静注用3000単位の効能・効果

血液凝固第8因子欠乏の出血傾向の抑制

クロスエイトMC静注用3000単位の使用制限等

1. 溶血性貧血、失血性貧血、免疫不全、免疫抑制状態、マウスたん白質に対し過敏症 の既往

記載場所 使用上の注意

注意レベル 注意

記載場所

クロスエイトMC静注用3000単位の副作用等

1. アナフィラキシー

3. インヒビター発生

頻度 頻度不明

2. 過敏症、発熱、蕁麻疹、顔面潮紅、悪心、嘔吐、腹痛、倦怠感、異和感、頭痛、血 管痛、溶血性貧血、血圧上昇、悪寒、腰痛、結膜充血

4. 肝炎ウイルス感染、ウイルス感染、インヒビター発生、マウスたん白質に対する抗体産生、発熱、急激な貧血、重篤な全身症状、持続性貧血、胎児への障害、流産、胎児水腫、胎児死亡、チアノーゼ、動悸

記載場所 その他の副作用

重大な副作用

頻度 頻度不明

記載場所 使用上の注意

頻度 頻度不明

記載場所 使用上の注意

頻度 頻度不明

クロスエイトMC静注用3000単位の配合変化

1. 薬剤名等: 他の製剤

 発現事象
 投与条件

 理由・原因
 指示
 禁止



薬学をはじめとする専門知識と情報処理技術が実現する高い信頼性と豊富な情報量

医薬品データベースの決定版 『 DIR 』

Copyright© 2005-2025 e-pharma All rights reserved.